

Інформація до проєкту

Секція: Україна в мінливому світі: інклюзивне, інноваційне, мисляче суспільство

Назва проєкту: Розробка концептуальних засад загальнодержавної стратегії соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до психотравмуючого впливу, спричиненого пандемією COVID-19.

Тип роботи: наукова робота

Організація-виконавець: Чорноморський національний університет імені Петра Могили

АВТОРИ ПРОЄКТУ:

Керівник проєкту (П.І.Б.): Лисенкова Ірина Петрівна

Науковий ступінь: доктор психологічних наук **вчене звання** професор

Місце основної роботи: Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Проєкт розглянуто й погоджено рішенням науково-технічної ради Чорноморського національного університету імені Петра Могили від «29» 10 2021 р., протокол № 14

Інші автори проєкту:

Амплеєва Ольга Михайлівна, к.психол.н., ЧНУ ім. П. Могили

Сай Любов Юріївна, к.пед.н., ЧНУ ім. П. Могили

Швед Альона Володимирівна, д.т.н., доц., ЧНУ ім. П. Могили

Миропольцева Ніна Ігорівна, к.психол.н., ЧНУ ім. П. Могили

Файчук Олена Леонідівна, к.психол.н., доц., ЧНУ ім. П. Могили

Пропоновані терміни виконання проєкту:

з 01.01.2022 по 31.12.2024

Орієнтовний обсяг фінансування проєкту: 2910,1 тис. грн.

1. АНОТАЦІЯ (до 5 рядків)

Науковий проєкт передбачає розробку концептуальних засад загальнодержавної стратегії соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до психотравмуючого впливу, спричиненого пандемією COVID-19. Науковий пошук буде спрямований на дослідження соціально-психологічних механізмів COVID-19, які впливають на якість життя окремої особистості та суспільства в цілому; розробку ефективних засобів впливу щодо подолання негативних наслідків, спричинених пандемією.

2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ (до 10 рядків)

Прикладна проблематика наукового дослідження спрямована на вирішення завдань, поставлених Урядом України, з урахуванням норм Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я» від 03.12.2020 року № 1053-IX, затверджених підзаконним нормативним документом, а саме: наказом МОЗ України від 20.04.2021 року № 771 «Про затвердження протоколу надання реабілітаційної допомоги пацієнтам з коронавірусною хворобою (COVID-19) та реконвалесцентам», де одним із завдань визначено необхідність організації надання реабілітаційної допомоги в гострому, післягострому та довготривалому періодах реабілітації щодо розладів психічного здоров'я та потреби в психосоціальній підтримці. Відтак постає необхідність розробки концептуальних засад загальнодержавної стратегії соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до психотравмуючого впливу, спричиненого пандемією COVID-19.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ (до 10 рядків)

Мета: здійснення науково-практичного дослідження щодо розроблення концептуальних засад загальнодержавної стратегії, спрямованої на розвиток системи соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до психотравмуючого впливу, спричиненого пандемією COVID-19.

Завдання: обґрунтувати теоретично-прикладні, методологічні та нормативно-правові засади системи соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення в умовах коронавірусної хвороби (COVID-19); розробити концептуальні засади та визначити напрямки розвитку системи надання соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до негативних наслідків, спричинених пандемією; розробити науково-методологічне обґрунтування нового наукового феномену «постковідний синдром».

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА (до 10 рядків)

У результаті виконання науково-практичних завдань очікується вперше: розробити функціонально-прикладну модель реалізації та розвитку системи надання соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення в умовах психотравмуючого впливу, яка передбачатиме реалізацію та розвиток нової системи соціально-психологічної реабілітації та адаптацію; науково обґрунтовані уявлення про психологічні та психічні наслідки психотравмуючих впливів, спричинених пандемією COVID-19; методику діагностики психологічних та психічних відхилень, захворювань, спричинених впливом пандемії COVID-19; розроблення концептуальних засад та визначення напрямків розвитку системи надання соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до негативних наслідків, спричинених пандемією.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ (до 10 рядків)

Основна цінність очікуваних результатів проекту для світової та вітчизняної науки пов'язана з формулюванням основних принципів функціонування системи соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення в умовах коронавірусної хвороби (COVID-19). Авторами проекту очікується розробити концептуальні засади та визначити напрямки розвитку системи надання соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення до негативних наслідків, спричинених пандемією; запропонувати дієві механізми розвитку кадрових ресурсів у системі соціально-психологічної реабілітації та адаптації населення в умовах коронавірусної хвороби (COVID-19); визначити основні функції та сучасні підходи реалізації прикладних завдань надання психологічної допомоги в роботі мультидисциплінарної реабілітаційної команди.

Керівник проекту: Лисенкова І.П.

Підпис:

Підпис Лисенкова І.П. засвідчую
/Начальник ВК О.А. Сасенко О.А. Сасенко

